

ExpressoLivre - ExpressoMail

Enviado por: "Licitacoes - Defensoria Publica RS" <licitacao@defensoria.rs.gov.br>

De: licitacao@defensoria.rs.gov.br

Para: jordana.oliveira@wavy.global

Data: 26/03/2018 15:06 (01:27 horas atrás)

Assunto: Fw: esclarecimento

Prezada Jordana,

Ao cumprimentá-la, em atenção aos questionamentos suscitados abaixo, referentes ao anexo III (Planilha de Custos e Formação de Preços) do Edital do Pregão Eletrônico nº 010/2018, apresento os esclarecimentos a seguir:

QUESTIONAMENTO 1: Gostaria de esclarecimentos quanto a forma correta de preenchimento do item D e E. Quais seriam as informações corretas para preencher estes itens?

RESPOSTA: Devem ser preenchidos conforme apresentado no quadro abaixo:

A	Data de apresentação da proposta (dia/mês/ano)	21/03/2018
B	Município	Porto Alegre -RS
C	Serviço	
D	Unidade de medida	Mensagem
E	Quantidade (total)a contratar (em função da unidade de medida	75.000
F	Nº de meses de execução contratual	12

QUESTIONAMENTO 2: O que seria Mobilização nesse quadro? Qual seria a informação que deveria constar nesse quadro?

RESPOSTA: O modelo de Planilha de Custos e Formação de Preços apresentado no Anexo III é utilizado para contratação de serviços que englobam custos de mobilização. Assim, considerando que o objeto licitado contempla apenas o fornecimento de serviços, sem mobilização por parte da Contratante, não há necessidade de preenchimento do quadro apresentado abaixo.

I	Mobilização	%	Valor mensal
A			
B			

Atenciosamente,



Pense antes de imprimir
O Meio Ambiente agradece

Carla Verena Sousa

Analista Processual

Núcleo de Gestão do Projeto de Modernização Institucional - NEGEP

Defensoria Pública do Estado do Rio Grande do Sul

Rua Sete de Setembro, 666 - 4º andar

Fone (51) 3210-9378

Esta mensagem pode conter informação confidencial ou privilegiada, sendo seu sigilo protegido por lei. Se você não for o destinatário ou a pessoa autorizada a receber esta mensagem, não pode usar, copiar ou divulgar as informações nela contidas ou tomar qualquer ação baseada nessas informações. Se você recebeu esta mensagem por engano, por favor, avise imediatamente ao remetente, respondendo o e-mail e em seguida apague-a. Agradecemos sua cooperação.

----- Mensagem encaminhada -----

De: "Jordana Oliveira" <jordana.oliveira@wavy.global>

Data: 26/03/2018 10:07

Assunto: esclarecimento

Para: licitacao@defensoria.rs.gov.br

Prezada pregoeira, bom dia

Gostaria de esclarecer quanto ao anexo III - Planilha de Custos e Formação de preços do Edital 010/2018 - processo 134-30.00/18-9, pois restam dúvidas quanto ao preenchimento dos quadros abaixo.

Quanto ao quadro:

A	Data de apresentação da proposta (dia/mês/ano)	21/03/2018
B	Município	Porto Alegre -RS
C	Serviço	
D	Unidade de medida	
E	Quantidade (total)a contratar (em função da unidade de medida	
F	Nº de meses de execução contratual	12

Gostaria de esclarecimentos quanto a forma correta de preenchimento do item D e E. Quais seriam as informações corretas para preencher estes itens?

No quadro :

I	Mobilização	%	Valor mensal
A			
B			

O que seria Mobilização nesse quadro? Qual seria a informação que deveria constar nesse quadro?

Att,

--



Jordana Oliveira

ChatClub

± 55 61 3201-9004

skype: jordana22ribeiro

wavy.global ■ ■

A	Data de apresentação da proposta (dia/mês/ano)	21/03/2018
B	Município	Porto Alegre -RS
C	Serviço	
D	Unidade de medida	
E	Quantidade (total)a contratar (em função da unidade de medida	
F	Nº de meses de execução contratual	12

I	Mobilização	%	Valor mensal
A			
B			